

В ГОСТЯХ У АРТИСТОВ

Длинная вереница празднично украшенных автобусов и автомашин проследовала по улице Горького к Московскому театру сатиры. Это труженики сельского хозяйства Солнечногорского района приехали к своим друзьям — артистам театра.

Собравшиеся заслушали доклад секретаря Солнечногорского горкома КПСС С. П. Мариной об итогах весеннего сева в районе. Выступившие затем директор совхоза «Лесные Озера» П. Т. Лапшин и секретарь парткома совхоза

за имени Калинина А. П. Козлов рассказали, как их коллективы осуществляют планы новой пятилетки.

О работе коллектива театра и его планах рассказал на встрече секретарь партбюро театра В. Я. Данышин.

Под горячие овации всего зала представителям совхоза имени Калинина было вручено переходящее Красное знамя Солнечногорского ГК КПСС и исполкома горсовета, присужденное за успехи в проведении весеннего сева.

С большим интересом гости просмотрели спектакль «Ложь для узкого круга», который дали для них артисты Театра сатиры.

На снимке: слева направо — доярка совхоза «Солнечное» Н. Клячина, заслуженная артистка РСФСР В. Васильева, народная артистка РСФСР Т. Пельцер и звеньевой Герой Социалистического Труда В. Кузнецов.

Фото Л. Максимов.

